LTI~ s
www.ersatzteil-service.de ‘www.ersatzteilplan.de

Ihr Ersatzteil-Partner



8
4
1]
6.

©° & RENIER

476594
49076
51495
326808
§1489
51209
46340
48079

32786
32780

51348
51210

42244
48263
48258
51257

51661

11364
11304
51311

0852
51212
51258
47884
50897

51312
47940
51955
11385
47841
4827¢
51313
51318
48083
32810
51326
51377
51470
51481
48421
82773
43138
51412
51480
47944
51668
43198
51669
49313
£1433
21502
21504

Mgwwseaasa:aaﬁs%wmagewswmg

Ihr Ersatzteil-Partner

IR ci g i
Benenning der h@ MR by 1o
Ratorgehduse — ZAK 3000 i
mw e Km -I- . v-','..f,\ ..1 /

Konsola — ZAK 3000

Konsole — ZAK £000 o 1
6kt Schraybm M 8x20 (ssibatalchaind) . 11
Zahnschelbe J 82 | GHEG - LU, 8
okt Mutter M 8 gt an 11

Waechsalstrommotor 220 V.
Drehstrommotor 380 V — ZAK 3000
Drehstrommator 380 V =
Distanzhiilse ZAK 5000
Distanzhitse ZAK 8000
Geriteschalter 10r Wechselstrommotor
Schalter-Stecker-Kombination

far Drehstrommotor — ZAK 8000
Stern-Dreieck-Schalter-Stecker-Kombination

ZAK 6000

AnschluBkabel fir Wechselstrommotor
Motorhaube

€kt. Schraube M EXx 14

8kt Mutter M &

Stitzfub - schwenkbar kompl.

Fu

Schwenkfub

Gummiglement

Zahnscheibe A 108

Gxkt. Mutter M 10

6kt. Schraube M Bx68

AchsiuB - ZAK 3000

AchsfuB - ZAK €000

Achse - ZAK 3000

Achse - ZAK &Q00

Rad - ZAK 3000

Rad - ZAK 6000

Splint 5x32 - ZAK 3000

Splint 5x45 - ZAK 6000

Dichtring - ZAK 23000

Dichtring - ZAK 6000

Messerscheibe - ZAK S000
Messerscheibe - ZAK 80C0

Messar

Senkschraube M 8x28
Inbusschiissel § mm

Spanpschaibe A 8

6kt Mutter M8 =~ V2 A
Seakschraube M Bx 16

Gagenmessar

8kt. Schraube M 8x12

Unterlegblech

EinfUlitricnter

&ki. Schraube M 10x25

Scheibe 10,5

Gummlschranke
Gummischrankenhalter
Blachschraube B Bx 16
Trichteravfsatz

Gritfrohr

Kunststofigriff

Elzenrundschraube M 8212
Klips-Muttarnhalter M 8

Hutmutter M 8
Auswurkanal-Abdeckblech
inkusschraube M 6x10
Spannscheibe A 6

VerschluBdecksl

gkt Schraube M 8x 14
Klips-Mutternhalter M
Gewindestlft M 8 x 12
Kondensatar
Inbusschiissel 8 mm ZAK 3000
inbusschiissel 10 mm ZAK 6000
Messerscheibe kompl. ZAK 3000
Messerscheiba kompl, ZAK €000

]
{bei Drebstrommotar)

Varwenden Sla nur Origlnal-Lescha-Ersatzteilel

3t





